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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Blechteile
Sheet metal
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Mantel

U024-24K
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Benaming

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Gassoort

 U
0

2
4

-2
4

K

1 Mantel 8 716 101 675 0 

2 Verkldg Vorderteil U022 8 718 223 448 0 

3 Strömungssicherung 8 716 121 744 0 

4 Abgasstutzen Ø130 8 705 504 039 0 

5 Schnellentlüfter 8 716 140 504 0 

6 Ausdehnungsgefäß 8 l 8 715 407 154 0 

7 Vorderwand 8 716 101 559 0 

8 Befestigungssatz 8 718 223 438 0 

9 Isolierung 8 716 101 876 0 

10 Brennkammer 8 716 101 561 0 

11 Abgasüberwachung 8 717 208 064 0 

12 Schraube (10x) 8 713 403 012 0 

13 Schraube 2 914 411 404 0 

14 Temperaturfühler 8 716 102 862 0 

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

U024-24K Blechteile
Sheet metal
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Mantel

30.08.2011 5 6720611296
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Wärmeübertrager
Heat exchanger
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Warmtewisselaar

U024-24K
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30.08.2011 6 6720611296



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Benaming

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Gassoort

 U
0

2
4

-2
4

K

1 Wärmeübertrager 8 715 406 546 0 

2 Rücklaufrohr 8 716 121 730 0 

4 Rohr 8 716 103 499 0 

5 Rohr 8 716 103 470 0 

6 Klemmfeder (10x) 8 716 148 345 0 

8 Dichtscheibe (10x) 8 710 103 002 0 

8 Klammer 8 719 905 335 0 

9 Klammer (10x) 8 711 304 695 0 

10 Dichtscheibe 1/2" (10x) 8 710 103 045 0 

11 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 

12 Fühler Temp NTC U022 8 718 223 434 0 

13 Temperaturbegrenzer 110°C 8 717 206 162 0 

14 Fülleinrichtung U022 8 718 223 437 0 

16 Griff 8 712 000 084 0 

17 O-Ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 

18 Haltefeder (10x) 8 716 148 354 0 

19 O-Ring (10x) 8 716 140 820 0 

20 Temperaturfühler 8 716 142 302 0 

21 Turbine 8 718 223 443 0 

23 Drosselbuchse 8 716 141 253 0 

24 Klemmfeder (10x) 8 711 304 668 0 

25 O-Ring (10x) 8 716 140 814 0 

26 Rohr 8 716 103 468 0 

27 Rohr 8 716 103 463 0 

28 Adapterkabel (Turbine) 8 719 905 145 0 

30 Griff 8 716 012 555 0 

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

<=FD687

>=FD688

<=FD687

<=FD687

>=FD688

U024-24K Wärmeübertrager
Heat exchanger
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Warmtewisselaar

30.08.2011 7 6720611296

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie

PredajnaABCTherm
Zvýraznenie
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Brenner
Burner
Bruleur
Bruciatore
Quemador
Brander

U024-24K

6720904100.AB/G
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Benaming

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Gassoort

 U
0

2
4

-2
4

K

1 Brenner 8 716 011 282 0 

1 Brenner PL 8 716 102 080 0 

2 Überzündbrücke 8 711 304 692 0 

3 Gasart-Umbausatz 23>21(GZ41,5) 19928580 

3 Gasart-Umbausatz 31>23(GZ50) 19928581 

3 Gasart-Umbausatz 31>23 8 716 011 346 0 

3 Gasart-Umbausatz 23>31 8 718 223 433 0 

3 Gasart-Umbausatz 23>21(GZ35) 8 718 223 444 0 

4 Elektrodensatz 8 719 905 149 0 

5 Schraube M4X6 (10x) 2 914 411 424 0 

6 Schraube (10x) 2 914 411 403 0 

7 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 

8 Halter 8 716 103 528 0 

3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

U024-24K Brenner
Burner
Bruleur
Bruciatore
Quemador
Brander

30.08.2011 9 6720611296
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok

U024-24K
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Benaming

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Gassoort

 U
0

2
4

-2
4

K

1 Gasarmatur 8 718 223 436 0 

2 Gasrohr 8 716 121 770 0 

3 Halter 8 716 101 562 0 

4 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 

5 Schraube M4X6 (10x) 2 914 411 424 0 

6 Temperaturblende 8 716 102 849 0 

7 Widerstand 8 718 223 435 0 

4

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

U024-24K Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Pumpe/Rohre
Pump/Tubes
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pomp/Pijps

U024-24K
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Benaming

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Gassoort

 U
0

2
4

-2
4

K

1 Pumpe 8 716 143 116 0 

2 Rücklaufverteiler 8 716 103 490 0 

3 Überdruckventil 8 716 010 247 0 

4 Haltefeder (10x) 8 716 148 354 0 

5 Haltefeder (10x) 8 716 148 356 0 

6 Rücklaufrohr 8 716 121 730 0 

7 O-Ring (10x) 8 716 140 805 0 

8 Entlüftungsleitung 8 716 121 728 0 

9 Dichtscheibe 1/2" (10x) 8 710 103 045 0 

10 O-Ring (10x) 8 716 140 806 0 

11 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 

12 Dichtscheibe (10x) 8 716 140 920 0 

13 O-Ring (10x) 8 716 140 852 0 

14 Haltefeder (10x) 8 716 148 310 0 

15 Rohrstutzen 8 716 141 213 0 

16 Adapter 8 716 102 272 0 

17 Abschirmblech 8 716 101 826 0 

18 Entleerhahn 8 716 103 489 0 

19 Pumpengehäuse 8 716 103 601 0 

5

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

U024-24K Pumpe/Rohre
Pump/Tubes
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pomp/Pijps
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Schaltkasten
Control box
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast

U024-24K

6720904069.AA/G
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Benaming

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Gassoort

 U
0

2
4

-2
4

K

1 Steuergerät AE U022 19928565 

2 Gehäuse U022 kpl 19928566 

3 Blende weiß 8 711 000 281 0 

4 Leiterplatte bestückt HTII-2a/2e Italien 8 748 300 561 0 

6 Kodierstecker 8 714 421 160 0 

7 Deckel 8 715 503 353 0 

8 Transformator 8 747 201 294 0 

9 Thermo-Manometer 8 716 104 460 0 

10 Sicherung T2A (10x) 8 744 503 011 0 

11 Sicherung T1,25A (10x) 1 904 522 338 0 

12 Kabel 8 716 101 902 0 

13 Kabelbaum 8 716 103 504 0 

14 Schraube (10x) 8 713 403 013 0 

15 Schraube (10x) 2 912 331 166 0 

6

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

max. Heizleistung

U024-24K Schaltkasten
Control box
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Anschlussplatte
Mounting plate
Plaque de raccordement
Piastra di collegamento
Soporte de contador
Aansluit plaat

U024-24K
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9
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Benaming

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Gassoort

 U
0

2
4

-2
4

K

1 Anschlussstück 8 713 305 610 0 

2 Gashahn 8 716 156 758 0 

3 Ventil 8 716 156 761 0 

4 Ventil 8 716 156 759 0 

5 Schraube (10x) 2 914 411 403 0 

6 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 117 0 

7 Dichtscheibe 1/2" (10x) 8 710 103 116 0 

8 Anschlussrohr 8 710 715 517 0 

9 Rohrsatz 8 710 725 573 0 

10 Anschlussplatte 8 719 905 358 0 

7

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

U024-24K Anschlussplatte
Mounting plate
Plaque de raccordement
Piastra di collegamento
Soporte de contador
Aansluit plaat
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Pos Description

1 Element of construction

1 Front casing wrap

2 Shield

3 Draught diverter

4 Exhaust pipe union Ø130

5 Automatic purger

6 Expansion vessel 8L

7 Cover

8 Retaining bolt

9 Insulation

10 Combustion chamber

11 Flue gas safety device

12 Screw no10x16 type ab self tap

13 Screw m4 x 12mm taptite zc pl ph

14 Temperature sensor

2 Element of construction

1 Heat exchanger

2 Pipe - return

4 Pipe

5 Pipe

6 Clamp spring

8 Washer (10x)

9 Clip (10x)

10 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x)

11 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

12 Ntc / thermister ch

13 Temperature Limiter/ ECO Upper - <FD784

14 Filling loop

16 Handle

17 O-ring 6x2,5 (10x)

18 Wireform spring

19 O-Ring 17.6 ID X 2.4 EP

20 Ntc/thermister dhw

21 Turbine

23 Flow regulator - c/w filter

24 Clamp spring

25 O-Ring 2.0 X 16.00 ID EP (10x)

26 Pipe

27 Pipe

28 Cable (Turbine)

30 Handle

3 Element of construction

1 Burner ng 24kw rsf

2 Cross ignition bridge

3 Gas conversion kit 23>21(GZ41,5)

4 Set of electrodes

5 ZBR SCREW M4X6

6 Screw M5x12mm taptite zc pl p/h

7 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

8 Burner support

4 Element of construction

1 Gas valve Dungs lpg

2 Pipe - gas

3 Bracket gas valve

4 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

5 ZBR SCREW M4X6

6 Deflector

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Vertalinglijst

BenamingDescripciónDescrizioneDenomination

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

MantelCarcasaMantelloHabillage

PaneelChapa cuadroMascherinaCache

TrekonderbrekingSeguro evacuación de gasesDisp. Controllo correntoCoupe tirage antirefouleur

Rookgasafvoerstuts Ø130Acoplamiento salida gas Ø130Terminale condotto Ø130Buse Dia 130

VlotterontluchterPurgadorValvola sfiato ariaPurgeur

Expansievat 8LVaso de expansión 8LVaso di espansione 8LVase d'expansion  8L

VoordekselCarcasaCoperchioCouvercle

BevestigingssetJuego piezas de fijacionSet di fissaggioJoint de fixation

IsolatieAislamientoIsolamentoIsolation

VerbrandingskamerCámara de combustiónCamera combustioneChambre de combustion

Terugslag beveiligingDispositivo de control del tiroSensore fumiContrôle d´évacuation des gaz brûlés

Schroef (10x)Tornillo Nº10x16 tipo abVite (10x)Vis (10x)

SchroefTornilloViteVis

Brander NTC U154Sensor de temperaturaSensore gas combustiSonde de temperature

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

KetelblokIntercambiadorBlocco lamellareEnsemble thermique

RetourleidingTubo di retornoTubazione di ritornoTube retour chauffage

BoruTuboTuboTube

PijpTuboTuboTube

Haarspeldveer (10x)Muelle de tecla (10x)Fermo (10x)Ressort (10x)

Afdichting (10x)Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)

Klem (10x)Clip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Afdichting 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (10x)

Afdichting 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

TemperatuurvoelerSonda de temperatura U022Sensore termometricoSonde de temperature

Temperatuurbegrenzer 110°CLimitador de  temperatura 110°CLimitatore temperatura 110°CLimiteur de température 110°C

VulinrichtingGrupo de Llenado U052-24KSet carico impiantoDispositif de remplissage

KnopLlave de corteManopolaManette

O-ring 6x2,5 (10x)Anillo tórico  6x2,5 (10x)Anello tenuta  6x2,5 (10x)O-ring 6  x2,5 (10x)

Borgveer (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

TemperatuurvoelerSensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperature

TurbineTurbina para  U054-24kTurbinaTurbine

RegelventielRegulador de caudalBoccola di strozzamentoCoussinet limiteur

Haarspeldveer (10x)Muelle fijación (10x)Fermo (10x)Ressort (10x)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

PijpTuboTuboTube

PijpTuboTuboTube

Kabelgroep (Turbine)Conjunto cables (Turbina)Cablaggio di adattament (Turbina)Cable (Turbine)

KnopMando del grifoManopolaManette

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

BranderQuemadorBruciatoreBrûleur

OntstekingsbrugRampa de encendidoPonte accensioneTôle d´interallumage

Gasombouwset 23>21(GZ41,5)Kit de conversión de gas 23>21(GZ41,5)Kit conversione gas 23>21(GZ41,5)Kit de transformation de gaz 23>21GZ41,5

ElektrodensetConjunto electrodoSet di elettrodiJeu d' electrodes

Schroef M4X6 (10x)Tornillo M4X6 (10x)Vite M4X6 (10x)Vis M4X6 (10x)

Schroef (10x)Tornillo M5x12mmVite (10x)Vis (10x)

Afdichting 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

SteunbeugelAngulo soporteAngolareSupport

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

GasregelblokCuerpo de gasGruppo Gas GPLBloc Gaz

GaspijpTubo de gasTubo gasTube gaz

SteunbeugelAngulo soporteAngolareSupport

Afdichting 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

Schroef M4X6 (10x)Tornillo M4X6 (10x)Vite M4X6 (10x)Vis M4X6 (10x)

Rookgasafvoertemp. AfschermplaatDeflectorStaffaDéflecteur
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Pos Description

7 Resistor

5 Element of construction

1 Pump

2 Return pipe distribution

3 pressure relief valve

4 Wireform spring

5 Wireform spring

6 Pipe - return

7 O-ring 2.62 X 15.54 id ep

8 Pipe - assembly expansion vessel

9 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5  (10x)

10 O-ring 2.62 X 17.86

11 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

12 washer 30.5x22.2x1.5

13 O-ring 2.0x14 id epdm 70 shore

14 Wireform spring

15 Discharge elbow

16 Adapter

17 Shield

18 Drain valve

19 Pump housing

6 Element of construction

1 Control unit

2 Casing

3 Shield white

4 Printed circuit

6 Code plug

7 Connection Cover

8 Transformer

9 Thermo-manometer

10 Fusing element T2A (10x)

11 Fuse T1,25A

12 Cable

13 Set of cables

14 Screw (10x)

15 Screw M5x30 csk zp pozi

7 Element of construction

1 Connector

2 Gas cock

3 Globe valve

4 Globe valve

5 Screw M5x12mm taptite zc pl p/h

6 Washer 3/4" (10x)

7 Washer 1/2" (10x)

8 Flow pipe

9 Set of Pipes

10 Mounting plate

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Vertalinglijst

BenamingDescripciónDescrizioneDenomination

WeerstandResistenciasResistenzaResistance

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

PompBombaPompaCirculateur

Retourleiding verdelingTubo retorno distribuciónRaccordo distributoreTube retour distribution

OverdrukveiligheidVálvula de seguridadValvola sovrapressioneSoupape de surpression

Borgveer (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

Borgveer (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

RetourleidingTubo di retornoTubazione di ritornoTube retour chauffage

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

OntluchtingspijpConducto de purgaSeparatoreTube de dégazage

Afdichting 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (10x)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

Afdichting 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

Pakkingring (10x)Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

Borgveer (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

Pijp stutsTubuladuraTuboDouille

AdapterAdaptadorAdattoreRaccord

AfschermplaatChapa protectoraLamierinoTôle de  protection

LedigingskraanLave llenadoRubinetto di scaricoRobinet de vidange

PomplichaamCaja de bombaScatola de pompaVolute de circulateur

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

BesturingsautomaatAparato de mandoCassetta ionizzazioneTableau électrique

BeschermProtectorInvolucroCarter

Paneel witChapa Cuadro blancoMascherina biancoSachet caches

PrintPlaca de circuito impresoScheda elettronicaCircuit imprimé

Codeer stekkerConector codificadorSpina codificaCI de codage

DekselTapaCoperchioCouvercle

TransformatorTransformadoresTrasformatore primarioTransformateur

Thermo-manometerTermomanòmetroTermomanometroThermo-manomètre

Buissmeltveiligheid T2A (10x)Fusible T2A (10x)Fusible T2A (10x)Fusible T2A (10x)

Buissmeltveiligheid T1,25A (10x)Fusible T1,25A (10x)Fusibile T1,25A (10x)Fusible T1,25A (10x)

KabelCableCablaggioFaisceau

Kabel setConjunto cablesCablaggioFaisceau

Schroef (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

Schroef (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Aansluit stukRacorRaccordo di collegamentoRaccord

Gaskraan opbouwLlave de gasRubinetto gasRobinet gaz

VentielVálvula de globoValvolaRobinet

VentielVálvula de globoValvolaRobinet

Schroef (10x)Tornillo M5x12mmVite (10x)Vis (10x)

Afdichting 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

Afdichting 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (10x)

Aansluit pijpTubo de ligaçãoTubo di raccordoTuyauterie

Pijp setConjunto de tuboRaccordoJeu de tubes

AansluitplaatSoporte de contadorPiastra di collegamentoPlaque de raccordement
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones
Toesteltypes

Gerät
Appliance
Chaudiere
Apparecchio
Aparato
Toestel

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
Bestelnummer

Land
Country
Pay
Paese
Paese
Land

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Opmerkingen

Estland,Lettland,Litauen7 747 380 169 U024-24K,G20,"LT,LV,EE"

Kasachstan,Russland7 747 380 171 U024-24K,G20,"RU,KZ"

PolenT 076 200 001 U024-24K,G20,"PL"

Ukraine7 747 380 722 U024-24K,G20,"UA"
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Bosch Thermotechnik GmbH
Sophienstraße 30-32
D-35576 Wetzlar
www.buderus.de
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